株式会社ワッツ 商品案内

WATTS

商品名

LAILE マッドフラップ GRヤリスGXPA16

商品説明

(用途·特徴)

タイヤの蹴石を受け止めボディやサスペンションを守るマッドフラップ 3.0mm厚ウレタンシートとアルミステーを使用し車種別専用設計です

GRヤリス GXPA16用

■ RED

□ Front : A61020-F2
□ Rear : A61020-R2

■ BLUE

□ Front : A61020-F3 □ Rear : A61020-R3





※下記はカラーイメージです。当該車両用ではありません





商品問合せ | 代理店: (株) ワッツ受注センター TEL052-824-6321 FAX052-824-7116

商 品 コ ー ド リ ス ト							
メーカー品番	商	品	名	定価 (税抜)			
A61020-F2	LAILEマッドフラップ	GXPA16	フロント レット゛	¥15, 000			
A61020-R2	LAILEマッドフラップ	GXPA16	リア レット゛	¥15, 000			
A61020-F3	LAILEマッドフラップ	GXPA16	フロント フ゛ルー	¥15, 000			
A61020-R3	LAILE マット フラッフ°	GXPA16	リア フ゛ルー	¥15, 000			